
 

等腰三角形的多解性问题

1 解 1腰为了底为5 3 3 5 人可能
此时 C 3 3 5 11

5解
whddiǎǎ

2腰为5底为3 3 5 5 i可能

此时 C 5 5 3 13
综上 周长C 11或13 此时

筵算2解 c腰为了底为7 3 3 7 不可能
2腰为7底为了 一3737 可能

腰长为8底为2 2 878 可能

解
产着氨 获品
1十4 4 人可能

2底为4 则腰为些 2.5
6

ㄨ

综上自安多藏㠭
4 人可能

此时 2X 6-x

4解 设腰为 x 底为y 则 吢2
笮总2x 腰长为4底为10 4十4410 不可能

综上腰长为f
ly𣁾 silt144 i不可能

谈后 22412 人不可能 6解 顶角为800

u 底角为80 此时顶角为

筓 3 3 10 人不可能 180- 80 2 200

7解 D若LA二LB 40则
LC二180- 40 2 100

炎
4
g

一4 4 8 不可能
LC的外角为180 CC 80

2若 C 400

芦6 5 576 二可能
则 的外角为180 - 二140

舜 4 6 6 人可能 综上 CC的外角为80或1400

𦮝 2777 二可能

综上 胺长为5或6或7



7解法二 用外角定理了 10解 若底边上的高与腰夹角为40则
LC的外角二与 不相邻的内角之和

若LA 43 40 1六一 一

厵9 o

则 LC外角 LAtLB二800

2若 二400 2若腰上的高和另一腰夹角为40创
则LC外角二 180- 40 1400

40 底角二 180学 65

8 解设内角分别为xixi 我
要上的高和
麤 产

则 壮
㵘
x 30 顶角二180-5002 800

此时底角为30顶角为1200
综不多分别为

不

i2设内角分别为 xi 4x 4ㄨ
或 5065165则 4ㄨ

毖染
x 20 11解 1若顶角为30则α二笁二150

此时底角为80 顶角为20 x 900- α 90-1575
综上顶角为120或20

9 解 D α 900-700 20

则底角为 冬 -一二800 2若底角为30 则 α 60
文

90-600 30

2 α 900-70 20

底角为全 1
综上 所求角为75或30

综上底角为800或100
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顶角 50x2 100
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综上 LB 70或40或200


